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 ۱۴۰۴ تیر -خارج کشور  تجربی پاسخ تشریحی سوالات کنکور

 

 ۱ی : گزینه۱۱۱سوال 

 

√۴۹√۷۳۸

۷√۳۴۳√۷−۱۴
=

√۷۲ × ۷
۱
۳

۸

۷√۷۳ × ۷
−۱
۲

۴
=
√۷

۷
۳

۸

۷√۷
۵
۲

۴
=

۷
۷

۲۴

۷
۱۳
۸
= ۷

−۴
۳ ⟹

۷
−۴
۳

۷
۲
۳
= ۷−۲ =

۱
۴۹ 

 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۲ی : گزینه۱۱۲سوال 

 
 : باید برای اینکه اشتراک این دو بازه متناهی شودطبق شکل، 

۴−𝑚 ≥
۴
𝑚
⟹ −

−(𝑚 − ۲)۲
𝑚

≥ ۰ ⟹𝑚 = ۲ 
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 ۴ ی: گزینه۱۱۳سوال 

 

𝑏۲ :هندسی = 𝑎𝑐 

۴𝑎 :حسابی = 𝑐 + ۳𝑏 ⟹ (𝑏 =
۴𝑎 − 𝑐

۳ )
۲
⟹ 𝑏۲ =

۱۶𝑎۲ − ۸𝑎𝑐 + 𝑐۲

۹ = 𝑎𝑐 

۱۶𝑎۲ − ۱۷𝑎𝑐 + 𝑐۲ = ۰ ⟹ (۱۶𝑎 − 𝑐)(𝑎 − 𝑐) = ۰ ⟹ 𝑎 = 𝑐,  𝑎 =
𝑐

۱۶  

𝑏 =
۴ ( 𝑐۱۶) − 𝑐

۳ =

−۳𝑐
۴
۳ =

−𝑐

۴ ⟹ 𝑏 =
−𝑐

۴ ⟹ 

𝑎۹
𝑎۶
= 𝑟۳ = (

𝑏

𝑎
)

۳
= (

−𝑐
۴
𝑐

۱۶
)

۳

= (−۴)۳ = −۶۴ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۱ی : گزینه۱۱۴سوال 

 

𝑚برای اینکه جواب این نامعادله به فرم آن بازه باشد، باید  + ۴ > 𝑚باشد:   ۰ > −۴ . 

𝑚یک ریشه  + 𝑚است و طبق فرم بازه   ۱−و دیگری    ۱ + ۱ < 𝑚:  است ۱− < −۲. 

𝑚چون   ∈ ℤ  ،  پس𝑚 = معادله    .۳− 𝑥۲در  + (۱− 𝑛)𝑥 − 𝑛 = ریشه۰ 𝑥ی  ،  = 𝑚 + ۱ = را   ۲−
 کنیم: جایگذاری می 

(−۲)۲ + (۱− 𝑛)(−۲) − 𝑛 = ۰ ⟹ 𝑛 = −۲  

𝑚𝑛 = ۶  
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 ۴ی : گزینه۱۱۵سوال 

 
𝑆۲
𝑆۱
=
(𝑥 + ۹)(۴𝑥 + ۱۲)
𝑥(۴𝑥 + ۳) = ۱۰ ⟹

۴(𝑥۲ + ۱۲𝑥 + ۲۷)
۴𝑥۲ + ۳𝑥 = ۱۰ ⟹ 𝑥 = ۲  

𝑃۱ = ۲(۲+ ۱۱) = ۲۶ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۳ی : گزینه۱۱۶سوال 

 

𝑓(𝑥) = 𝑐, 𝑔(𝑥) = 𝑥 

𝑓(۲𝑥) − 𝑔(۱ − 𝑥) = ۴+ 𝑥 ⟹  𝑐 − (۱− 𝑥) = ۴+ 𝑥 ⟹ 𝑐 = ۵  

𝑔(−۱)𝑓(۳) = −۱ × ۵ = −۵ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۴ی : گزینه۱۱۷سوال 

 

𝑔(𝑥) = √۳+ 𝑎𝑥 = 𝑔(𝑓(𝑥)) = √۳ + 𝑎(۲− 𝑥) = ۰ 

√۳+ 𝑎𝑥 = √۳+ 𝑎(۲− 𝑥) ⟹ 

۳+ 𝑎𝑥 = ۳+ 𝑎(۲− 𝑥) ⟹ 

𝑎𝑥 = ۲𝑎 − 𝑎𝑥 ⟹ 

۲𝑎𝑥 = ۲𝑎 

𝑥 = ۱  

𝑔(۱) = ۰ ⟹ √۳+ 𝑎 = ۰ ⟹ 𝑎 = −۳  
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 ۲ی : گزینه۱۱۸سوال 

 

√𝛼 − √𝛽 = ۱ ⟹ 𝛼 + 𝛽 − ۲√𝛼𝛽 = ۱ ⟹ 𝑆 − ۲√𝑃 = ۱ ⟹ ۳𝑚 − ۲√𝑚 = ۱ ⟹ 

۳𝑚 − ۲√𝑚 − ۱ = ۰ ⟹ √𝑚 = ۱،
−۱
۳ ⟹ 𝑚 = ۱ ⟹ ۲𝑥۲ + 𝑥 − ۱ = ۰ ⟹ 𝑃 = −

۱
۲ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۳ی : گزینه۱۱۹سوال 

 

{
 
 

 
 
𝑓 (

۳
۵) =

√𝑎 +
۹

۲۵ 𝑏 =
۴
۵ ⟹ 𝑎 +

۹
۲۵ 𝑏 =

۱۶
۲۵

𝑓 (
۴
۵) =

√𝑎 +
۱۶
۲۵ 𝑏 =

۳
۵ ⟹ 𝑎 +

۱۶
۲۵ 𝑏 =

۹
۲۵

 ⟹ 𝑎 = ۱, 𝑏 = −۱ ⟹ 𝑎𝑏 = −۱ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۲ی : گزینه۱۲۰سوال 

 
۲۵ ≥ ۴𝑚 + ۱۳ ≥ ۱۰−𝑚 ≥ ۳𝑚− ۲ 

۲۵ ≥ ۴𝑚 + ۱۳ ⟹ ۳ ≥ 𝑚  

۴𝑚 + ۱۳ ≥ ۱۰−𝑚 ⟹ 𝑚 ≥
−۳
۵  

۱۰−𝑚 ≥ ۳𝑚− ۲ ⟹ ۳ ≥ 𝑚  

⟹𝑚 = ۱، ۲، ۳ 
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 ۴ی : گزینه۱۲۱سوال 

 

۷𝑥 − ۹ < ۵ < ۳𝑥 + ۱ ⟹            
۴
۳ < 𝑥 < ۲ ⟹            (𝑎, 𝑏) = (

۴
۳ ، ۲) ⟹             𝑎𝑏 =

۸
۳ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۲ی : گزینه۱۲۲سوال 

 

cos 𝜃 =
۶

۱۰ ⟹ sin 𝜃 =
۸

۱۰ 

cos 𝜃 =
𝑥

۵ =
۶

۱۰ ⟹ 𝑥 = ۳ , sin 𝜃 =
ℎ

۵ =
۸

۱۰ ⟹ ℎ = ۴  

𝑆 =
(۲+ ۸) × ۴

۲ = ۲۰ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۱ی : گزینه۱۲۳سوال 

 

tan(۲𝛼) =
۲ tan(𝛼)

۱− tan۲(𝛼)
⟹ tan(۴۵) =

۲ tan(𝛼)
۱ − tan۲(𝛼)

= ۱ ⟹ tan(𝛼) = √۲− ۱  

tan۳𝛼 = tan(۲𝛼 + 𝛼) =
tan(۲𝛼) + tan(𝛼)

۱− tan(۲𝛼) tan(𝛼) =
tan(۴۵) + tan(𝛼)

۱− tan(۴۵) tan(𝛼) =
۱+ √۲− ۱
۱− √۲+ ۱

= 

√۲
۲− √۲

×
۲ + √۲
۲ + √۲

=
۲√۲+ ۲

۴ − ۲ = √۲+ ۱ 

𝐴 = ۱− tan۳𝛼 = ۱− (√۲+ ۱) = −√۲ 
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 ۲ی : گزینه۱۲۴سوال 

 

cos۲𝑥 = − cos۳𝑥 ⟹ sin (
𝜋

۲ − ۲𝑥) = −sin (
𝜋

۲ − ۳𝑥) ⟹ sin (
𝜋

۲ − ۲𝑥) = sin (۳𝑥 −
𝜋

۲) 

• 
𝜋

۲ − ۲𝑥 = ۲𝑘𝜋 + ۳𝑥 −
𝜋

۲ ⟹ 𝑥 =
(۲𝑘 + ۱)𝜋

۵ ⟹ 𝑘 = ۰، ۱، ۲ ⟹ 𝑥 =
𝜋

۵ ، 
۳𝜋
۵ ، 𝜋 

• 
𝜋

۲ − ۲𝑥 = (۲𝑘 + ۱)𝜋 − (۳𝑥 −
𝜋

۲) ⟹ 𝑥 = (۲𝑘 + ۱)𝜋 ⟹ 𝑘 = ۰ ⟹ 𝑥 = 𝜋 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۳ی : گزینه۱۲۵سوال 

 

log۱۵ ۶ =
log۳ ۶
log۳ ۱۵ =

log۳ ۲+ log۳ ۳
log۳ ۵+ log۳ ۳ =

۱
۱/۶+ ۱
۱/۵+ ۱ =

۱
۱/۶+ ۱

۲/۵ =

۱۳
۸
۵
۲
=

۱۳
۲۰ = ۰/۶۵ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۴ی : گزینه۱۲۶سوال 

 
 ۸، ۴،  ۲، ۲،  ۱، ۱داریم:  ۷۳و با تقسیم بر  هستند ۷۳ها مضربی از داده 

𝑥̅ =
۱+  ۱+  ۲ +  ۲+  ۴+ ۸

۶ =
۱۸
۶ = ۳ 

𝜎 = √
(۱− ۳)۲ + (۱− ۳)۲ + (۲− ۳)۲ + (۲− ۳)۲ + (۴− ۳)۲ + (۸− ۳)۲

۶ = √۶ 

𝐶𝑉 =
𝜎

𝑥̅
=

۷۳× √۶
۷۳× ۳ =

√۶
۳ =

√۲
√۳
= √

۲
۳ 
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 ۱ی : گزینه۱۲۷سوال 

 

𝑥 = −
۱
 ی صورت و مخرج است:  ریشه ۳

۶ (−
۱
۳) + 𝑐 = ۰ ⟹ 𝑐 = ۲  

۳ (−
۱
۳)

۲
+ 𝑎 (−

۱
۳) + 𝑏 = ۰ ⟹

۱
۳−

𝑎

۳+ 𝑏 = ۰ ⟹ 𝑎 − ۳𝑏 = ۱ 

𝑥تابع در   =  پیوسته است: ۲

۳(۲)۲ + 𝑎(۲) + 𝑏
۶(۲) + ۲ = ۴− ۲ ⟹

۱۲+ ۲𝑎 + 𝑏
۱۴ = ۲ ⟹ ۲𝑎 + 𝑏 = ۱۶ 

𝑎 = ۲ , 𝑏 = ۷  ⟹ 𝑎𝑏 = ۱۴ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۳ی : گزینه۱۲۸سوال 

 

lim
𝑥→(−۴)+

([۱−
𝑥

۲] − 𝑎 [
𝑥 + ۴

۵ ]) = [۱−
(−۴)+

۲ ] − 𝑎 [
(−۴)+ + ۴

۵ ] 

= ۱ + [−(−۲)+] − 𝑎[۰+] = ۱+ [۲−] = ۲ 

lim
𝑥→(−۴)−

([۱−
𝑥

۲] − 𝑎 [
𝑥 + ۴

۵ ]) = [۱−
(−۴)−

۲ ] − 𝑎 [
(−۴)− + ۴

۵ ] 

= ۱ + [۲+] − 𝑎[۰−] = ۳+ 𝑎 

۳+ 𝑎 = ۲ ⟹ 𝑎 = −۱ ⟹ [𝑎] = −۱ 
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 ۴ی : گزینه۱۲۹سوال 

 

lim
𝑥→۲+

𝑘[𝑥] − ۲
𝑥۲ − ۴ = lim

𝑥→۲+
۲𝑘 − ۲
𝑥۲ − ۴ =

۲𝑘 − ۲
۰+ ⟹ ۲𝑘 − ۲ > ۰ ⟹ 𝑘 > ۱  

lim
𝑥→۲−

𝑘[𝑥] − ۲
𝑥۲ − ۴ = lim

𝑥→۲−
𝑘 − ۲
𝑥۲ − ۴ =

𝑘 − ۲
۰− ⟹ 𝑘 − ۲ < ۰ ⟹ 𝑘 < ۲  

۱ < 𝑘 < ۲ ⟹ 𝜋 < 𝑘𝜋 < ۲𝜋 ⟹ −۱ < sin 𝑘𝜋 < ۰  

 . چهارمی ی دوم منفی است، پس در ناحیهی اول مثبت و مولفه مولفه

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۱ی : گزینه۱۳۰سوال 

 

𝑥 = 𝑎 کنیم تا عامل صفرشونده ساده شود. تجزیه می ی صورت و مخرج استریشه : 

𝑚(𝑥۲ +
𝑛
𝑚)

−(𝑥 − 𝑎)
=
−𝑚(𝑥۲ − (−

𝑛
𝑚)
)

(𝑥 − 𝑎)
=

−𝑚(𝑥 − √−
𝑛
𝑚)(𝑥 +

√−
𝑛
𝑚)

(𝑥 − 𝑎)
= −𝑚(𝑥 + 𝑎) 

𝑎 = √−
𝑛

𝑚
⟹ −𝑚𝑎۲ = 𝑛  

 تابع را بازنویسی کنیم: 

𝑓(𝑥) = {−𝑚
(𝑥 + 𝑎) 𝑥 ≠ 𝑎
۱ 𝑥 = 𝑎

 

lim
𝑥→𝑎

𝑓(𝑥) = −۲𝑚𝑎 = ۱ ⟹ 𝑚𝑎 = −
۱
۲ ⟹                 

𝑎

𝑛
=
−

۱
۲𝑚

−𝑚𝑎۲ =
۱

۲(𝑚𝑎)۲ =
۱

۲ (−۱
۲)

۲ = ۲ 
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 ۲ی : گزینه۱۳۱سوال 

 
𝑓(۳) = 𝑦(۳) = −۳𝑎 − ۵, 𝑓′(۳) = −𝑎 

𝑓′(۳) − 𝑓(۳) = ۲ ⟹ (−𝑎) − (−۳𝑎 − ۵) = ۲ ⟹ 𝑎 =
−۳
۲  

𝑓(۳)
𝑓′(۳) =

−۳𝑎 − ۵
−𝑎

=
−۳ (−۳

۲ ) − ۵

−(
−۳
۲ )

=
−۱
۳  

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۳ی : گزینه۱۳۲سوال 

 
,𝐴(𝛼این نقطه را   𝑐𝛼) نامیم.می 

𝑑: 𝑦 = 𝑐𝑥 

𝑓(𝛼) =
√𝛼

−۲𝛼۲ + 𝛼 + ۱ = 𝑐𝛼 ⟹      
۱

−۲𝛼۲ + 𝛼 + ۱ = 𝑐√𝛼 ⟹      𝑐√𝛼(−۲𝛼۲ + 𝛼 + ۱) = ۱ 

−۲𝑐𝛼
۵
۲ + 𝑐𝛼

۳
۲ + 𝑐𝛼

۱
۲ = ۱ 

مشتق 
⇒  −۵𝛼

۳
۲ +

۳
۲𝛼

۱
۲ +

۱
۲𝛼

−
۱
۲ = ۰ ⟹ −۵𝛼√𝛼 +

۳
۲√𝛼 +

۱
۲√𝛼

= ۰ 

−۱۰𝛼۲ + ۳𝛼 + ۱ = ۰ ⟹ 𝛼 = −
۱
۵ , 𝛼 =

۱
۲  

𝑓(𝛼) =

√۱
۲

−۲ (۱۲)
۲
+

۱
۲+ ۱

=
۱
√۲
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 ۳ی : گزینه۱۳۳سوال 

 
|𝑁𝑀| = |(𝑥۳ − ۲𝑥۲ + ۱) − (𝑥۳ + ۲𝑥 − ۳)| = |−۲𝑥۲ − ۲𝑥 + ۴| = |−۲(𝑥۲ + 𝑥 − ۲)| 

 .است ۴/۵بیشترین مقدار عبارت بالا  

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۲ی : گزینه۱۳۴سوال 

 
۶ رقمی بدون تکرار:کل ارقام سه × ۶ × ۵ = ۱۸۰ 

۱: ۱رقمی بدون تکرار با شروع ارقام سه × ۶ × ۵ = ۳۰ 
۱: ۲۰رقمی بدون تکرار با شروع ارقام سه × ۱ × ۵ = ۵ 
۱:  ۲۱رقمی بدون تکرار با شروع ارقام سه × ۱ × ۵ = ۵ 
۱:  ۲۳رقمی بدون تکرار با شروع ارقام سه × ۱ × ۵ = ۵ 
۱:  ۲۵رقمی بدون تکرار با شروع ارقام سه × ۱ × ۵ =  تا.  ۴است، پس  ۲۵۷که بزرگتر از  ۲۵۸جز  ۵

۱۸۰− (۳۰+ ۵+ ۵+ ۵+ ۴) = ۱۸۰− ۴۹ = ۱۳۱ 
 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۲ی : گزینه۱۳۵سوال 

 

)های بیرون آوردن دو کارت: کل حالت 
۸
۲) = ۲۸ 

باشد. اگر    ۸و    ۶،  ۴یکی از    باید  باشد، دیگری  ۲اگر یکی    باشد.  ۸تا    ۲  یکی از  باید   باشد، دیگری  ۱اگر یکی  
 پس:  باشد. ۸ باید باشد دیگری ۴باشد. اگر یکی  ۶ باید باشد، دیگری  ۳یکی 

۷+ ۳+ ۱+ ۱ = ۱۲ 

𝑃 =
۱۲
۲۸ =

۳
۷ 
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 ۳ی : گزینه۱۳۶سوال 

 
باشد و در    ۲𝑥و دیگری به تعداد    𝑥به تعداد  یک رنگ  اهمیتی ندارد کدام رنگ دوبرابر کدام است. فرض که  

 مهره داریم:   ۳𝑥 مجموع

(
𝑥
۱) (

۲𝑥
۱ )

(
۳𝑥
۲ )

=
۱
۲ ⟹

۲𝑥۲

۳𝑥(۳𝑥 − ۱)
۲

=
۴𝑥۲

۹𝑥۲ − ۳𝑥 =
۱
۲ ⟹ ۹𝑥۲ − ۳𝑥 = ۸𝑥۲ ⟹ 𝑥۲ − ۳𝑥 = ۰ 

𝑥 = ۳ ⟹ ۳𝑥 = ۹ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۱ ی : گزینه۱۳۷سوال 

 
 بر نسبت تشابه، نامساوی مثلثی هم باید بررسی شود:  علاوه

۵
𝑏
=

۶
۴ =

𝑎

۹ ⟹ 𝑎 =
۲۷
۲ = ۱۳/۵ , 𝑏 =

۲۰
۶ =

۱۰
۳ ≅ ۳/۳۳…  

۵
𝑏
=

۶
۹ =

𝑎

۴ ⟹ 𝑎 =
۸
۳ ≅ ۲/۶۶… , 𝑏 =

۱۵
۲ = ۷/۵      

۵
۴ =

۶
𝑏
=
𝑎

۹ ⟹ 𝑎 =
۴۵
۴ = ۱۱/۲۵ , 𝑏 =

۲۴
۵ = ۴/۸  

۵
۹ =

۶
𝑏
=
𝑎

۴ ⟹ 𝑎 =
۲۰
۹ , 𝑏 =

۵۴
۵ = ۱۰/۸      

۵۴
۵ ×

۱۵
۲ = ۸۱ 

 

 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



 

12 
 

 ۴ی : گزینه۱۳۸سوال 

 𝐵𝐶 = 𝐹𝐷الساقین است و چون متساوی 𝐵𝐶𝐷مثلث  و  ۵ ⊥ 𝐵𝐶  پس ،𝐹𝐷  میانه است، بنابراین𝐹𝐶 =
۵
۲. 

⊿𝐵𝐶𝐸~⊿𝐴𝐹𝐶 ⟹        
𝑆𝐴𝐹𝐶
𝑆𝐵𝐶𝐸

= (
𝐹𝐶

𝐶𝐸
)

۲
= (

۵
۲
۳)

۲

⟹
𝑆𝐴𝐹𝐶

۶ =
۲۵
۳۶ ⟹          𝑆𝐴𝐹𝐶 =

۲۵
۶  

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۱ی : گزینه۱۳۹سوال 

 

{
⊿𝐴𝐵𝐶:
⊿𝐴𝐵𝐸:
⊿𝐴𝐷𝐸:

۳ ۴ ۵
𝐵𝐸 = ۲/۴ 𝐴𝐸 = ۳/۲ ۴
𝐷𝐸 𝐴𝐷 = ۲/۵۶ ۳/۲

 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۳ی : گزینه۱۴۰سوال 

 
𝑚 − 𝑘

۴+ ۲ = −
۱
۲ ⟹ 𝑚− 𝑘 = −۳ ⟹ 𝑆 = 𝐴𝐵۲ = (۴+ ۲)۲ + (𝑚 − 𝑘)۲ = ۳۶+ ۹ = ۴۵ 

 ------------------------------------------------------------------------- 
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